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A javuló járványhelyzetnek köszönhetően 
rekordszámú, 107 nevezés érkezett előze-
tesen az idei jubileumi, XXV. Nemzetközi 
Vecsés Kupára. A június 3–6. között meg-
rendezett verseny a második hazai rende-
zésű erőfelmérő volt a világ- és Európa-baj-
nokságokra készülő hazai és külföldi haj-
tóknak. A nyolc nemzet hajtóit felvonultató 
mezőny névsora láttán még a fogathajtó-
sportot értők és kedvelők is csettintettek, hisz 
14 korábbi világ- és Európa-bajnok nevét 
olvashatták a startlistán. A kettes fogatok me-
zőnyében az egyéniben is és csapatban is 
világbajnoki címvédő magyar hajtók, hölle 
Martin, ifj. Dobrovitz József, Osztertág Kris-
tóf mellett a teljes hazai élgárda ott volt, míg 
a négyesfogat-hajtóknál a világ- és Európa-

bajnokokat felvonultató hollandok, németek 
és csehek voltak a budapesti Eb-re készülő 
magyar hajtók legnagyobb kihívói. Az ér-
deklődés érthető volt, hisz a hollandok nem 
titkoltan erőfelmérőnek szánták a vecsési 
fellépésüket, és nem tértek ki a szeptemberi 
Eb-t rendező magyarok legjobbjaival való 
találkozás elől. Emellett világkupa-pontszer-
zésre is lehetőségük volt az e kategóriában 
versenyzőknek. Végül 11 kategóriában 99 
fogat állt rajhoz. A vecsési verseny a gyer-
mek póni egyes fogat és a junior póni kettes 
fogat kategóriákban indulók számára a 
magyar bajnokság döntője is volt egyben.
A csütörtöki nyitónapon a fiatal fogatlovak 
világbajnokságára készülő hajtóink két ka-
tegóriában versenyeztek – itt az ötévesek-

nél a mezőhegyesi Papp János végzett az 
első és a második helyen Görög Gábor, 
Moldován András és Paulovics ágnes 
előtt; míg a hatéves lovak kategóriájában 
Paulovics ágnes nyert Papp János előtt. Fü-
löpné Mátyus zsuzsanna, a felkészítéssel 
megbízott csapatvezető bizakodó, bár 
mint említette, a hétéves kategória „lyu-
kas” számunkra, itt nem volt induló. „hogy 
a hátralévő versenyeken milyen lesz a to-
vábbi érdeklődés, ez még nyitott számom-
ra is, pedig a tenyésztőknek, a tenyésztői 
egyesületeknek és a hajtóknak is jó lehető-
ség már évek óta ez a hazai rendezésű 
világbajnokság”, fogalmazott.
Egyes kategóriákban magyar bajnokokat 
is avattak a Vecsés Kupán; a legifjabbak 
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mérettettek meg a Dobrovitz Lovasfarmon 
tartott nemzetközi fogathajtóverseny kere-
tein belül. A 12-14 éves korcsoport a gyer-
mek póni egyes fogatok mezőnye, míg a 
junior póni kettes fogatok kategória a 14 
és 18 közötti hajtókat foglalja magában. 
Ők a magyar bajnoki címért is hajtottak 
Vecsésen, miközben a Franciaországban, 
Lamotte-Beuvronban megrendezésre kerü-
lő FEI gyermek, junior és fiatal hajtók Euró-
pa-bajnokságára is készülnek, mely au-
gusztus 25–29. között lesz.
Gyermek póni egyes fogat kategóriában 
a magyar bajnok Jámbor Blanka ágnes, 
az Idős Jámbor Vilmos LSE versenyzője 
lett. Második helyen Majthényi Panna vég-
zett, aki a Nemzeti Fogathajtó Akadémia 
SE színeiben versenyez. A képzeletbeli do-
bogó harmadik fokára Juhász Bertold áll-
hatott fel, ő a Besenyőtelki LhE hajtója.
A junior póni kettes fogat kategória magyar 
bajnoka Juhász Péter, a Besenyőtelki LhE ver-
senyzője lett; míg az ezüstéremmel a han-
ság LSE hajtója, Saru Dániel, a bronzérem-
mel pedig a Napkelet Western LSzIE színe-
iben induló Kovács Bence térhetett haza.
A parafogathajtó világbajnokságra készülő 
Vajda Pálné Vecsésen is egyedüli induló 
volt ebben a kategóriában. Sikeresen telje-
sítette mindhárom versenyszámot a hajtó, 
aki folyamatosan készül az idén augusztus 
4–8. között Németországban, Schildauban 
megrendezésre kerülő Parafogathajtó Vi-
lágbajnokságra. Mindenki számára öröm, 
hogy Taczman Elek után ismét lesz magyar 
indulója ennek a világversenynek is, Vajda 
Pálné személyében.
Már Mezőhegyesen is érett a meglepetés, 
ami itt Vecsésen bekövetkezett az egyesfo-

gat-hajtóknál: a címvédő Meskóné Orosz Má-
riát 21 hp-tal megelőzve a mindhárom szá-
mot nyerő Kun Andrea végzett az első he-
lyen, míg a harmadik Pál István zoltán lett.
A kettesfogat-hajtó világbajnokságra ké-
szülő címvédő hajtóink főszereplésével re-
mek és végig izgalmas versenyt hozott a 
legnépesebb, negyven indulót számláló 
kategória vecsési versenye. Drámai végjá-
tékban dőlt el a végső sorrend, és végül 
Osztertág Kristóf nyert az ötszörös világ-
bajnok csapattársa, hölle Martin, illetve a 
kétszeres világbajnok ifj. Dobrovitz József 
előtt.

A Tóth Tamás szövetségi kapitánnyal tör-
tént megegyezés szerint az egyéniben és 
csapatban is címvédő hölle Martin hazau-
taztatta lovait hollandiából, és edzőjének, 
a vb-ezüstérmes olasz Claudio Fumagal-
linak köszönhetően a hölle Team két foga-
ta is ott volt a népes mezőnyben.
Martin 34,99 hp-os díjhajtással kezdett az 
ebben a számban 2017 óta veretlen világ-
bajnok lovaival, Claudio a fiatal lovakkal 
39,19 hp-tal második lett, míg a harmadik 
helyről – a Lázár-istállóból kapott lovakkal 
– a kétszeres világbajnok ifj. Dobrovitz Jó-
zsef 45,18 hp-tal várta a szombati maratont. 

■ 1. Az egyesfogat-hajtóknál mindhárom számot nyerve végzett az élen Kun Andrea ❙ 2. Drámai 
végjátékban Osztertág Kristóf nyert a kettesfogat-hajtók világbajnokságra készülő mezőnyében 
❙ 3. A gyermek póni egyes fogat kategória 2021-es magyar bajnoka Jámbor Blanka ágnes lett
❙ 4. Junior póni kettes fogat kategóriában Juhász Péter lett a magyar bajnok ❙ 5. A négyesfogat-
hajtók kategóriájában a holland IJsbrand Chardon nyert ❙ 6. édesapja mögött másodikként zárta 
a négyesfogat-hajtók versenyét Bram Chardon ❙  7. A négyesfogat-hajtó kategória egyetlen 
magyar dobogósaként Lázár zoltán bronzéremmel tért haza Vecsésről
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Az összetett versenyt nyerő Osztertág Kris-
tóf 46,58 hp-os hajtással nyitott, ezzel a 
negyedik volt az első szám után. ötödik lett 
Farkas József 48,71 hp-tal, míg dr. Tóth 
Andrea 51,38 hp-os programot hajtott, és 
ezzel hatodik lett.
Ami Mezőhegyesen nem sikerült, az Vecsé-
sen összejött ifj. Fekete Györgynek, aki 
megnyerve a maratont, a tizedik helyről ösz-
szetettben a negyedikre jött fel. Második lett 

az elmúlt évi magyar bajnok Szabó Roland, 
aki szintén nagyot lépett előre a tizenkette-
dik helyről a hetedikre. harmadik helyen a 
maratonhajtásban Osztertág Kristóf vég-
zett, és ezzel összetettben a negyedik hely-
ről a másodikra lépett. hölle Martin bizton-
ságos maratont ment, nyolcadik lett a szo-
ros versenyben, és összetettben 8,66 hp-os 
előnye volt a zárónap előtt, ekkor még  
senki sem gondolta, hogy a végére elfogy 

ez a tetemesnek mondható pontkülönbség. 
Ifj. Dobrovitz József, aki két kategóriában is 
indult – vállalta az Eb-re és a vb-re is a fel-
készülést, éppúgy, mint 2015-ben – a nem 
könnyű maratonban hatodik lett, és össze-
tettben megőrizte harmadik helyét.
A végső sorrend az akadályhajtásban dőlt 
el. Szűk alapidejű, nem könnyű vonalveze-
tésű pályát épített Fintha Gábor nemzetközi 
pályaépítő – mindennél többet mond az a 

harmincadik alkalommal rendezték meg Tiszakécskén a ha-
gyományos lovasnapokat. Az idei jubileumi esemény keretében 
megújult a lovaspálya, illetve új közösségi házat avattak fel és 
adtak át rendeltetésének, ahol nemcsak a lovasegyesület, ha-
nem a Tisza-parti település valamennyi civil szervezete helyet 
kap a jövőben – ismertette Tóth János polgármester. Az épület 
átadásán jelen volt Lázár Vilmos, a Magyar Lovassport Szövet-
ség elnöke is, aki avatóbeszédében elmondta, hogy sok-sok 
szállal kötődik ő maga is és a magyar fogathajtás is Tiszakécs-
kéhez; egyebek között az 1997. évi riesenbecki kettesfogat-
hajtó világbajnokságra felkészítő edzőtábort idézte fel, melyet 
itt, a „napfény és vizek városában” rendeztek annak idején.
„Bács-Kiskun megye a magyar fogathajtósport fellegvára”, fo-
galmazott, megemlékezve arról, hogy Abonyi Imre, Fülöp Sán-
dor, Bárdos György, Juhász László, Kecskeméti László, Muity 
Ferenc és Bálint Mihály e rögökről indult el és érkeztek a világ-
bajnoki csúcsra. „öt világ- és Európa-bajnokságot rendeztünk, 
és tizenkét világbajnoki aranyérmet akasztottak a nyakunkba 
az Aranyhomokon; e siker részese Tiszakécske” – mondta  
Lázár Vilmos az avatóbeszédében.
A jubileumi rendezvény főszereplői természetesen a fogathaj-
tók, a lovasok voltak, akik pénteken éjszakai hajtással nyitottak, 
majd szombaton kétfordulós akadályhajtó versennyel folytató-

dott az esemény, és természetesen az elmaradhatatlan főzőver-
senynek is nagy közönségsikere volt.
A jubileumi fogathajtóversenyen négy kategóriában 74 fogathaj-
tó állt rajthoz, és közönség előtt, remek, látványos versenyen dőltek 
el a végső helyezések. A pénteki éjszakai hajtást kettes fogat ka-
tegóriában Boros Boglárka nyerte (Abonyi LK), második lett Szabó 
ádám (Mindszent LK), harmadik Szabó zoltán (Mindszent LK). 
A szombati akadályhajtást CAN-C kategóriában Józsa László 
Dávid nyerte (Tiszakécskei LK), második lett Szabó zoltán 
(Mindszent LK), harmadik Szabó Bence János (Tiszaföldvár LK). 
CAN-D kategóriában Szabó Bogár Dávid nyert (Bodor Lovas 
Klub), második lett Bibók Károly (Tiszakécskei LK), harmadik 
pedig Dudás György (Tiszakécskei LK).

jubileumi lovasnapok tISzakécSkén

■ A lovasnapokon adták át a település új közösségi házát
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tény, hogy hibátlan pályát nem hajtott senki 
a negyvenfős mezőnyben. Szabó Roland 
nyerte 3 hp-os hajtással a befejező napi 
akadályhajtást, és a hetedik helyről a ne-
gyedikre lépett előre. Osztertág Kristóf 
4,40 hp-os pályát ment, ezzel második lett 
a zárószámban, és összetettben élre állt, 
mivel hölle Martin 16,11 hp-tal 21. lett. így 
Osztertág Kristófé lett a győztesnek járó Ve-
csés-kupa. hölle Martin és edzői nem re-
pestek az örömtől a végén, hisz összetett-
ben a második helyen zártak, 3,55 hp-tal 
lemaradva a dobogó felső fokáról. harma-
dik helyen összetettben ifj. Dobrovitz József 
végzett, negyedik lett Szabó Roland, ötödik 
ifj. Fekete György, hatodik pedig Rákóczi 
Gergő, aki ifj. Dobrovitzhoz hasonlóan két 
vasat is tart a tűzben, a román bajnok a ket-
tes vb-n és a budapesti négyes Eb-n is terve-
zi az indulását.
Magyarországon a jubileumi Nemzetközi 
Vecsés Kupa keretében világkupa-pont-
szerző versenyt rendeztek hat világ- és há-
rom Európa-bajnok, valamint a teljes ma-
gyar élmezőny főszereplésével. A 2008 
óta szinte minden világ- és Európa-bajnok-
ság csapatversenyét megnyerő hollandok 
mellett rajthoz álltak a németek legjobbjai 
közül Michael Brauchle és Mareike harm 
– előbbi kétszeres Európa-bajnok, a leg-
utóbbi, 2019-es Eb győztes csapatának 
tagja, egyéniben pedig Aachenben nyert 
Európa-bajnoki címet 2015-ben. 
„Ilyen érdeklődés régen volt a négyesfogat-
hajtó kategóriában, hat nemzet 25 fogat-
hajtója állt rajthoz” – mondta találkozá-
sunkkor Lázár Vilmos, a szövetség és a 
szakág első embere, aki szerint ennyit je-
lent, hogy ismét rangos európai esemény-

nek ad otthont szeptemberben Magyaror-
szág. ötven év után ismét Budapesten 
rendezhetünk Európa-bajnokságot, és ez a 
verseny ennyi indulóval és ilyen erős me-
zőnyben mindenki számára jó erőfelmérő 
lehet két hónappal a fő verseny előtt.
Az már a nyitószám eredménye után is lát-
ható volt, hogy a két kiváló világ- és Európa-
bajnok hollanddal nem lesz könnyű felven-
ni a versenyt – egyedül kilencszeres világ-
bajnokunk tudott velük lépést tartani, és ösz-
szetettben végül dobogós helyen zárni. A 
díjhajtásban IJsbrand Chardon nyert 37,99 
hp-tal, második helyről várta a maratont 
Lázár zoltán 39,79 hp-os, a harmadikról 
pedig az egyéni Európa-bajnoki címvédő 
Bram Chardon 42,18 hp-os hajtással. A 
vecsésiek világbajnoka, Dobrovitz József 
44,38 hp-os programot hajtott, ezzel ne-
gyedik lett ebben a számban, ifj. Dobrovitz 
József pedig 54,64 hp-tal nyolcadik.
A maratonhajtás német sikert hozott, a re-
mek maratonos Michael Brauchle nyert, és 
ezzel a hetedik helyről feljött a negyedikre 
a zárónap előtt. Bram Chardon lett a máso-
dik, míg a harmadik helyen a holland hajtó-
legenda, IJsbrand Chardon végzett. A leg-
eredményesebb magyar hajtó, Lázár zoltán 
negyedik lett a szoros maratonon, Dobrovitz 
József ötödik. összetettben ezután már bo-
rítékolni lehetett a holland sikert.
Az akadályhajtást meglepetésre a cseh 
Radek Nesvacil nyerte Bram Chardon és 
Lázár zoltán előtt – mindhárman alapidőn 
belül hibátlant hajtottak. A két nap után 
élen álló IJsbrand Chardon egy verőhibát 
vétett, és ötödik lett a zárószámban.
összetettben IJsbrand Chardon 0,19 hp-
tal nyert fia, Bram Chardon előtt, Lázár 

zoltán lett a harmadik, Michael Brauchle a 
negyedik, Dobrovitz József az ötödik, 
Mareike harm a hatodik, ifj. Dobrovitz Jó-
zsef a hetedik. A legjobb tízbe az említett 
magyar hajtókon kívül Papp János és  
ifj. Galbács Ferenc került be, előbbi nyol-
cadik, utóbbi tizedik helyen.
A versenyt követően a győztes IJsbrand 
Chardon elmondta, hogy nem véletlenül 
jöttek Vecsésre, hisz náluk is kevés a 
felhozóverseny. „Kíváncsiak voltunk a ma-
gyar és a német hajtókra, illetve természe-
tesen a többiekre is, valamint saját fogata-
ink teljesítményére, hisz mi szeptemberben 
Budapesten szeretnénk egyéniben és csa-
patban is Európa-bajnokságot nyerni. De 
amint látom, nem lesz könnyű, hisz aki elin-
dul egy-egy versenyen, az nyerni szeretne. 
Gratulálok a rendezőknek és valamennyi 
fogathajtónak, további sikeres felkészülést 
kívánok az Eb-re” – fogalmazott.
A versenyrendező, versenyző és edző 
szerepkörben sokat vállaló Dobrovitz Jó-
zsef elégedett volt saját és tanítványai 
eredményeivel. Természetesen örült, hogy 
sokak segítségével, lovasbarátok, támo-
gatók sok munkájának köszönhetően ren-
dezték meg a XXV. jubileumi Nemzetközi 
Vecsés Kupát. 

■ 1. Az ötszörös világbajnok hölle Martin 
ezúttal ezüstérmes lett a kettesfogat-hajtók 
mezőnyében ❙ 2. Vajda Pálné megszerezte 
a parafogathajtó világbajnokságon való 
indulás jogát ❙ 3. ötödik lett a négyesfogat-
hajtók között a versenyrendező, versenyző 
és edző szerepkörben sokat vállaló 
Dobrovitz József ❙ 4. Ifj. Dobrovitz József 
bronzérmet szerzett a kettesfogat-hajtók drámai 
küzdelmében
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Kánikulai hőség fogadta a Bugacon június 
17–20. között rendezett nemzetközi fo-
gat hajtóverseny résztvevőit. Az előre jel-
zett kánikulára és a mély homokra való te-
kintettel több válogatott hajtó nem neve-
zett, aki viszont ott volt, az minden nehéz-
ség ellenére azt kapta, amit várt: jól szer-
vezett versenyt és igazi fizikai erőpróbát. 
Több mint húsz év után ismét rangos 
fogathajtóversenynek adott otthont Bugac, 
mely példás összefogás eredményeként 
jött létre. „Köszönet illeti mindazokat, akik 
támogatták rendezvényünket. Legendákra 
emlékeztünk, ezt a versenyt Abonyi Imre 

kétszeres világ- és négyszeres Európa-baj-
nok nevével fémjeleztük” – fogalmazott 
Szabó László polgármester. 
Indulóból mindenesetre többre számítottak 
a házigazdák, 13 kategóriában hét nemzet 
57 fogata indult. Többen új lovakat próbál-
tak ki versenykörülmények között, volt, aki 
elégedett volt, mások jobbat vártak.
örvendetes tényként összegezhetjük, hogy 
a Fiatal Fogatlovak Világbajnokságára ké-
szülők az ötéveseknél hat, míg a hatévesek-
nél négy lovat mutattak be. Ez az indulólét-
szám reméljük, a szilvásváradi versenyen 
még növekedni fog – összegezte a helyze-

tet Fülöpné Mátyus zsuzsanna szövetségi 
kapitány, aki a korosztályos Eb elé is opti-
mistán néz, bár a bőség zavaráról nem le-
het beszélni, mondta. A póni vb-re, a kor-
osztályos Eb-re, illetve a parafogathajtó vb-
re egyaránt elmondható, hogy egy esetle-
ges magyar éremszerzés bravúrnak számí-
tana, de legyünk optimisták.
A kettesfogat-hajtóknál a 18 fős mezőnyből 
nyolc hajtó nevét lehet kiemelni, közülük is 
elsősorban a versenyt megnyerő Farkas Jó-
zsefét, az ezüstérmes dr. Tóth Andreáét, va-
lamint a bronzérmes Farkas Lászlóét. A díj-
hajtást Farkas József nyerte 48,44 hp-tal  

abonyi imre emlékverseny, bUgac

■ 1. Az Abonyi Imre emlékversenyt kettesfogat-
hajtás kategóriában megnyerő Farkas József két 
fogattal is indult ❙ 2. Dr. Tóth Andrea elégedett 
volt második helyezésével ❙ 3. Farkas László 
a negyedik helyről hajtott a dobogóra, megnyerve 
az akadályhajtást ❙ 4. Farkas József nyert Bugacon 
a kettesesknél ❙ 5. Négyes fogat kategóriában 
Dobrovitz József nyerte az Abonyi Imre emlék-
versenyt ❙ 6. Juhász László, a bugaciak kétszeres 
világbajnoka 70 évesen is bakra ült ❙ 7. Mareike 
harm révén német ezüstérem született a négyes 
fogat kategóriában ❙ 8. Jérôme Voutaz is az Eb-re 
készült Bugacon ❙ 9. Bugacon két első és egy 
negyedik helyet szerzett Papp János, nem rossz 
ajánló a fiatal lovak világbajnoksága előtt 
❙ 10. A póni junior és gyermek, valamint 
a parafogathajtás kategóriák díjazottjai
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dr. Tóth Andrea (49,24) és Gergely János 
(52,17) előtt. A kemény maratonban a szlo-
vák Miroslav Matuska nyert a román válo-
gatott hajtó Kovács Imre, illetve ifj. Simon 
József előtt – utóbbi két szám után a harma-
dik helyen állt, de az akadályhajtásban 
nem tudta megőrizni dobogós helyezését a 
18,20 hp a 16. helyre sorolta, végül össze-
tettben a pontszerző hatodik helyen fejezte 
be a versenyt. Az akadályhajtást Farkas 
László nyerte 3 hp-tal, Józsa László Dávid 
3,86 hp-tal lett a második, míg harmadik 
helyen Sánta István végzett 4,65 hp-tal.
A négyes fogatok 16 fős mezőnye világku-
pa-pontokért hajtott, és három, a nemzet-
közi mezőnyben is ismert versenyző volt a 
főszereplő: Dobrovitz József, a német 
Marieke harm, valamint a svájci Jérôme 
Voutaz. Dobrovitz József két számot is 
nyert, a díjhajtást és a maratont, akadály-
hajtásban harmadik lett 3,45 hp-tal, és 
megérdemelten nyert összetettben 4,06 
hp-tal. Második lett Mareike harm, aki 
mindhárom számban dobogós volt, har-
madik pedig a svájci bajnok Jérôme 
Voutaz. Papp János második legeredmé-
nyesebb magyar hajtóként negyedik he-
lyen zárt, ötödik a cseh Jiri Nesvacil lett, a 
hatodik pedig Szakács Róbert.

➔
Pegazus – 2021. július

FOGAThAJTáS

31

2013 júliusában rendezték az utolsó rangos 
fogathajtóversenyt Szilvásváradon, akkor a 
jubileumi 50. magyar hajtóderbyt egyesfogat-
hajtó kategóriában ifj. Jámbor Vilmos nyer-
te, míg a kettes fogatok között Lázár Vilmos, 
a négyesek között pedig Lázár zoltán nyert. 
2014-ben megszakadt az 1984 óta évente 

visszatérő versenysorozat, a lo vasstadion 
és a fedett lovarda építési munkái miatt.
Nyolc év eltelte után megújult környezet-
ben, új maratonpá lyán újra rangos nemzet-
közi fogathajtó verse ny nek ad otthon heves 
megye lovasfő városa július 22–25. között.

A versenyhelyszín és a versenylehetőség 
alaposan felértékelődött, hisz a világ- és 
Európa-bajnokságokra készülő legjobb 
hazai fogathajtóinknak ez lesz az utolsó 
hazai felkészülési állomása.
A négyesfogat-hajtó kategóriának világku-
pa-pontszerző verseny is lesz a júliusi szil-

vásváradi pályaavató, melyen 
a teljes hazai élmezőny mellett 
az előzetes hírek szerint külföl-
di indulókra is lehet számítani. 
A tervek szerint július 22-én csü-
törtökön és 23-án pénteken 
rendezik a díjhajtást, 24-én 
szombaton a maratonhajtást, 
majd 25-én vasárnap az aka-
dályhajtás versenyével zárul a 

négynapos nemzetközi fogathajtó hétvége. 
Mindennap 9 órakor kezdődnek az adott 
napra kiírt versenyek.

Összeállította: 
baraa-press sport

abonyi imre emlékverseny, bUgac

Irány szilvásvárad  

A tíz éve elhunyt Bálint Mihály gátéri fogat-
hajtó tiszteletére avattak emléktáblát a Buga-
ci Csárda fogathajtóknak szentelt termében. 
A megemlékezés egyben az Abonyi Imre Em-
lékverseny megnyitója is volt.
Az emléktábla leleplezése előtt Deme János, 
a Magyar Fogathajtás Emlékbizottság elnö-
ke emlékezett az egykori kiváló négyes fogat-
hajtó világbajnoki egyéni bronzérmes, ma-
gyar bajnok, hajtóderby-győztes Bálint Mi-
hályra. Az emlékbizottság egyben erre az 
alkalomra jelentette meg a Bálint Mihály élet-
útját feldolgozó kiadványt is, melynek első 
példányát a táblát leleplező Bálint Mihályné-
nak nyújtották át.
Az emléktábla-avatón Szabó László, Bugac 
polgármestere felidézte, hogy több jubileumot 
is ünnepelhet idén a fogathajtó társadalom, és 
az újrakezdés évének nevezte az ideit azért is, 
mert több mint húsz év után újra lovasfogatokkal 
népesült be a bugaci puszta, akik az Abonyi 
Imre Emlékversenyre érkeztek.

bUgacon fElaVatták 
bálint mihály emléktábláját
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